 ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ                                                                 В - 1               
Выберите один  правильный ответ
1.
Тип кишечнополостных насчитывает:
                                  А) 1 тыс. видов;                   Б) около 9 тыс. видов                                                                                  В) более 15 тыс. видов;       Г) 100 тыс. вид.                                                                         
2.
Кишечнополостные имеют симметрию:
А) лучевую     Б) двустороннею   В) солнечную   Г) повторную
3.
К типу кишечнополостных относятся:                                                             А) медузы;   Б) пескожилы;    В) слизни;     Г) дождевые черви.
4. Тело кишечнополостных состоит из:                                                                   А) одного слоя клеток и развитого межклеточ​ного вещества между ними;
Б) двух слоев плотно прилегающих друг к дру​гу клеток и опорной неклеточной пластин​ки (базальная мембрана) между ними;
В) трех слоев клеток;                                                                                                                     Г) многих слоев клеток.
5. Эпителиально-мускульные клетки с выростами и  жгутиками  на поверхности располагаются в:
А) эктодерме     Б) энтодерме   В) мезодерме Г) базальной мембране
6. Восстановление утраченных частей организма кишечнополостных называется:
А) рефлекс;  Б) регенерация;  В) диффузия.  Г) почкование
7. У пресноводные гидры питание:
А) внутриклеточное  Б) внутриполостное  В) внутриклеточное и внутриполостное
8. Пресноводные гидры стрекательными клетками дафний и цик​лопов:
А) парализуют;  Б) убивают;  В) отпугивают; Г) привлекают.
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9. Гидры размножаются половым путем:                                                                  А) летом     Б) осенью     В) зимой     Г) весной
10.
Нервная система кишечнополостных называется:
                                                                                                               А) узловая;    Б) диффузная; В)  центральная;   Г) мелкая
ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ                                                В - 2                           
Выберите один правильный ответ
1. Наибольшее число видов кишечнополостных обитает в:          А) морях;    Б) прудах;   В) реках  Г) болотах.
2. К типу кишечнополостных из названных животных относятся:   А)  актиния;    Б)  прудовик;   В) нереида;   Г) пиявка.
3. Кишечнополостные имеют тело, состоящее из:                           А) одного слоя клеток и ограничиваемой ими по​лости;
Б) двух слоев клеток и по​лости с одним отверстием;
В) двух слоев клеток и по​лости с двумя отверстиями;
Г) трех слоев клеток и полости с одним отвер​стием.
4. К классу коралловым полипам относятся:    

А) актиния  Б) пресноводная гидра  В) крестовичок  Г)  аурелия   
5. У кишечнополостных имеется:                                                             А) дыхательная система;                  В) нервная система;                                                                        Б) пищеварительная система;         Г) половая система.
6. Нервные клетки у гидры  распола​гаются:                                                                                                                      А) эктодерме  Б) энтодерме  В) мезодерме Г) базальной мембране
7. К кишечнополостным, проходящим в индивидуальном разви​тии кратковременную стадию полипа, относятся:                          А)
класс гидроидные Б) класс сцифоидные В) коралловые полипы
8.Недифференцированные клетки которые дают начало другим типам клетки:                                                                                                                   А) стрекательные; Б) нервные; В) промежуточные; Г) половые;                                                                             
9. Гидры размножаются бесполым (почкованием) путем:                                                                  А) летом     Б) осенью     В) зимой     Г) весной
10. Какой цифрой на рисунке изображены клетки выполняющие сократительную (двигательную) функцию:                                                      

А) 1   Б) 2  В) 3   Г) 4





ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ                                                                 В - 3               
Выберите один правильный ответ
1. Наибольшее число видов кишечнополостных обитает в:                                           А) морях;    Б) прудах;   В) реках  Г) болотах.
2. К типу кишечнополостных из названных животных относятся:                          А)  актиния;    Б)  прудовик;   В) нереида;   Г) пиявка.
3. Кишечнополостные имеют тело, состоящее из:                                                                              А) одного слоя клеток и ограничиваемой ими по​лости;
Б) двух слоев клеток и по​лости с одним отверстием;
В) двух слоев клеток и по​лости с двумя отверстиями;
Г) трех слоев клеток и полости с одним отвер​стием.
4. К классу коралловым полипам относятся:    

А) актиния  Б) пресноводная гидра  В) крестовичок  Г)  аурелия   
5. У кишечнополостных имеется:                                                                                          А) дыхательная система;                  В) нервная система;                                                                        Б) пищеварительная система;         Г) половая система.
6. Нервные клетки у гидры  распола​гаются:                                                                                                                      А) эктодерме  Б) энтодерме  В) мезодерме Г) базальной мембране                             7. У пресноводные гидры питание:
А) внутриклеточное  Б) внутриполостное                                                                                В) внутриклеточное и внутриполостное                                                                         8. Пресноводные гидры стрекательными клетками дафний и цик​лопов:                  А) парализуют;  Б) убивают;  В) отпугивают; Г) привлекают.
9. Гидры размножаются половым путем:                                                                  А) летом     Б) осенью     В) зимой     Г) весной
10. Какой цифрой на рисунке изображены клетки помогающие переваривать пищу:             А) 1   Б) 2  В) 3   Г) 4






ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ                                                В - 4                           
Выберите один правильный ответ
1.
Тип кишечнополостных насчитывает:
                                  А) 1 тыс. видов;                   Б) около 9 тыс. видов                                                                                  В) более 15 тыс. видов;       Г) 100 тыс. вид.                                                                         
2.
Кишечнополостные имеют симметрию:
А) лучевую     Б) двустороннею   В) зеркальную   Г) повторную
3.
К типу кишечнополостных относятся:                                                             А) гидр;   Б) пескожилы;    В) слизни;     Г) дождевые черви.
4. Тело кишечнополостных состоит из:                                                                   А) одного слоя клеток и развитого межклеточ​ного вещества между ними;
Б) двух слоев плотно прилегающих друг к дру​гу клеток и опорной неклеточной пластин​ки (базальная мембрана) между ними;
В) трех слоев клеток;                                                                                      Г) многих слоев клеток.
5. Эпителиально-мускульные клетки с выростами и  жгутиками  располагаются в:
А) эктодерме     Б) энтодерме   В) мезодерме Г) базальной мембране
6. Восстановление утраченных частей организма кишечнополостных называется:
А) рефлекс;  Б) регенерация;  В) диффузия.  Г) почкование                            7. К кишечнополостным, проходящим в индивидуальном разви​тии кратковременную стадию полипа, относятся:                          А)
класс гидроидные Б) класс сцифоидные В) коралловые полипы
8. Недифференцированные клетки которые дают начало другим типам клетки:                                                                                                                   А) стрекательные; Б) нервные; В) промежуточные; Г) половые;                                                                             
9. Гидры размножаются бесполым (почкованием) путем:                                                                  А) летом     Б) осенью     В) зимой     Г) весной
10.
Нервная система кишечнополостных называется:
                                                                                                               А) узловая;    Б) диффузная; В)  центральная;   Г) мелкая
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